

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 34 (2600)

11 февраля 1941 г.

(вторник)

Цена 5 коп.



Старшина боевой и политической подготовки Н-ской части Первой Краснознаменной Армии, командир тов. Е.А. Ардоловский принимает военную присягу. Фото А. Ходова. Фото ТАСС

ПОДДЕРЖАТЬ ИНИЦИАТИВУ СТАЛИНГРАДСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Комсомольцы Сталинградского тракторного завода проводя забастовку почти — пошли в поход на экономии и беречьности. Только при упорядочении сырья передовые бригады при плане в 4 недели (два месяца экономии) на 280 тонн на сумят 26000 рублей. По предложению, от проведения мероприятий, выдвинутой комсомольцами, завод от разрыв «мелочей» расходов которых можно избежать, в 1941 году экономит пять миллионов рублей.

На первые стандартных комсомольцев горючо отключены и сельские комсомольцы в сельскохозяйственной артели «Путь к социализму». Барановского района, Тамбовской области, комсомольцы подымают, что в 1940 году на нужные затраты выделено 10 тысяч рублей и 20 тысяч трудодней. На восстановление колхозной организации на конкретных примерах они показали, что успех придет только с ускоренной работой. Как только эта артель закончила работу по поступку своей 2000 рублей тогда по своему, что их по беречь, не ремонтировать. На якут завода пошла планка, тогда как его можно вать лично. Не-за тому, что по уберечь 160

детей помир и 236 детенышей купцы получили убыток 7 тысяч рублей.

Воскряшенские, небережливые отношения и общественному добру некоторых колхозников, а порой и руководящего колхозов, встречаются и в нашем районе. Разве не из-за безответности руководителей колхоза «Искра коммун» остались необработанной двух гектаров севка капуста, разве мало фактов в колхозах нашего района, когда не за породолюбивой ирригации света происходит больше отпора коммун, содовая расхвата на секторе. Вот эти то «мелочи» за год составляют для каждого колхоза крупную сумму. Ведь колхоз не говорит: «Обремененная колхоз рубль экономит».

Значительная инициатива ста колхозников комсомольцев долж на быть поддержана и комсомольские организации нашего района. Сейчас же ни надо проявлять заботу о состоянии хозяйства своих артелей и решительным образом выступить против всего безразличия и равнодушия. Организацию каждой комсомольской ячейки должен показывать пример колхозного отношения и общественному добру, мобилируя в себе качества беречьности ста, экономии и расточительства.

Хорошая библиотека

При Центральном зале техники (здание тов. П.Иванова) имеется хорошая библиотека. В ней насчитывается 1453 книги, часть более 135 человек.

Активные читатели библиотеки являются колхозники Г. Е.

Полонин, протекливая за книгу 12 книг. В. П. Блюмин, протекливая 8 книг в другие.

В зале-читальне имеется фотофон, работает дружищево. Посетителей будет в ней ежедневно более 40 человек. Д. З.

Извещение

12 февраля в 8 часов вечера в парткабинете состоится лекция на тему:

«Манифест коммунистической партии».

Лекцию читает т. Дей-Серовский. Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится ежедневно в парткабинете. Парткабинет.

Подготовка к сезону в разгаре

Теперь же готовится к сезону в Раменском колхозе им. Парижской коммуны. Большое внимание здесь уделяется заготовке мест для уборки. Заведующий бригадой 50 детенышей вола, 60 детенышей птичьего помета и около 17 детенышей фексады Высокеев и за комсомольство с выносом 350 тонн торфа Колхозники заготовка ку торфа продолжают. П. И. Табунов, работа на заготовке, торфы выносятся на 200 процентов. Восток Горького заготовка на поля торфа около 20 вола на день.

Колхоз привел 130 детенышей минеральных удобрений. Ремонт обрабатывающего инвентаря за октябрь, сейчас приступили к ремонту тракторного. Все совхозы, на заканчивание зимовки, при приводе инвентаря в порядок из отрядами в комитету заготовителей для проверки на надежность. Проводят и агроучета.

Не отстав по подготовке к весне от соседских колхозников и хуторяне. Они также заготовка и выносы на поля 370 тонн торфа. Собрать выносы детенышей вола и примерно 250 детенышей минеральных удобрений. Смена также отстроены.

В. Макалов, сотрудник колхоза.

Льносемена

переработали на масло. В Октябрьском колхозе «Искра», Урюпинского сельхозпоя, не хатают 10 центнеров семян льна. В вместо того, чтобы попользоваться о его приобретении продаются колхоз Шарков решил переработать на масло и отходы, которые выносы на складе 650 килограммов семян переработали на масло и продали.

Нополок сельхозпоя продюжия Шаркову немедленно посылать недостающее количество семян льна, но их одного центнера на сегодня еще не куплено.

М.

Переходящее красное звание Гострага РСФСР

Получившим звание содействия развитию соревнования страховых органов РСФСР за 1940 год, за выносы пожелания по страховой работе передале красное звание управления Гострага РСФСР и ЦК союза филиально-отделочных работников-бедолазников работников Горьковской области. Для проморгования лучших отличников страхового аппарата выдано 5000 рублей.

5 февраля состоялось обязательное совещание страховых работников. На этом совещании будет вручено переходящее красное звание.

«Г. К.»

С'ЕЗД КП(б) МОЛДАВИИ

8 февраля в Кишиневе открылся I съезд КП(б) Молдавии. В работе по отчетному докладу ЦК КП(б) Молдавии участвуют 34 делегаты.

С'езд единогласно принял политическую линию ЦК Компартии Молдавии правительственной работу удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Молдавии в составе 61 члена и 9 кандидатов в районных комитетах.

На следующем после с'езда пленуме избраны бюро ЦК и делегаты на XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б).

Первым секретарем ЦК КП(б) Молдавии избран тов. П. Г. Воронин. (ТАСС)

IV съезд КП(б) Эстонии

8 февраля в Таллине открылся IV съезд КП(б) Эстонии. В работе по отчетному докладу ЦК КП(б) Эстонии участвовало 43 делегата. Единогласно принято решение правительственной работе удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Эстонии в

составе 33 члена и 7 кандидатов в районных комитетах.

На следующем пленуме с'езда пленуме избраны бюро ЦК и делегаты на XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б).

Первым секретарем ЦК КП(б) Эстонии избран тов. К. Саре. (ТАСС)

V съезд КП(б) Литвы

9 февраля в Вильнюсе открылся пятый съезд КП(б) Литвы. По отчетному докладу ЦК КП(б) Литвы съезд единогласно принял политическую линию ЦК

Компартии правительственной и практической работу удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Литвы в составе 47 члена и 16 кандидатов в районных комитетах. (ТАСС)

За рубежом

ПАЛАТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРИНЯЛА ЗАКОНОПРОЕКТ РУЗВЕЛЬТА

По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, палата представителей американского конгресса 260 голосами против 165 приняла законопроект о предоставлении займа в размере 500 миллионов долларов на закупку оружия. Палата отклонила раз-

личные предложения, имеющие целью ограничить количество, а тот часть предложения о займе, который предлагается передать военному директору военные корабли без согласия конгресса. (ТАСС)

Дневник бывшего посла США в Германии Додда

Названо в ряде американских газет и журналов было опубликовано выдержки из выходящей в ближайшем будущем в свет книги «Дневник посла Додда». Автор книги, умерший в феврале 1940 года, в 1933 по 1938 гг. являлся почетным послом США в Германии.

В своем дневнике Додд рассказывает о деятельности антикоммунистических деятелей США, в том числе Бугада. Додд указывает, что его особенно удивляли и поражали выкладки и действия Бугады, который в ноябре

1935 года прибыл в Берлин из Москвы. Бугада, по сведениям Додда, «предложил» одобрить коммунистический агрессию против Советского Союза, как во Восток, так и на Запад». Додд пишет, что он «был поражен таким выкладками ответственного дипломата». Додд задает вопрос—почему такой посыл был выслан в Москву? Додд приводит слова и еще ряд фактов, подтверждающих позицию некоторых ведущих деятелей США и Англии сторонников германо-советского сотрудничества. (ТАСС)

Германская печать о германо-французских отношениях

Германский бюллетень «Денквалс Дельваг» опубликовал на двух статьях о германо-французских отношениях «Доктор в философии»,—говорится в статье, —на основании предположения о возможном сближении между Германией и Францией, а сделать только необходимым условия для продолжения войны между Германией и Англией на французской почве».

Бюллетень указывает далее, что Пелен в свое время при переговорах с Гитлером выразил

желание сотрудничать с Германией. В качестве примера, вынесенного германо-французского сотрудничества, французский правительством был вынесен документ, который изложил план Давала, который, однако, был отменен вскоре из-за отсутствия правительства. «С тех пор»,—пишет бюллетень,—с германской стороны в политике вновь отозвался с большими сомнениями, отсюда не скрывая оттого. (ТАСС)

Сведение смертной казни в Румынии

Все румынские газеты опубликовали 6 февраля текст нового декрета главы правительства генерала Антоеску о введении в Румынии смертной казни с целью

«пресечения действий, угрожающих существованию и интересам государства». (ТАСС)

